

- Так же, как и на территории других **штатов США**, на территории современного штата **Мичиган** за много веков до появления здесь европейцев жили коренные жители североамериканского континента - индейцы.
- На полуостровах Мичигана жили индейские племена оджибве, оттава, потаватоми (эти три народности образовывали союз, известный как "Совет трёх огней"), меномини, вайандоты (гуроны) и другие.
- Первый европейский исследователь попал на земли Мичигана в 1620 году (по другим источникам - в 1622 году). Им был француз Этьен Брюле, исследовавший район **Великих озер** и побывавший на **Верхнем полуострове** Мичигана.